
1/(3)

K-moduulin kysymyksiä ja vastauksia K2803

Aihealue:

Suomenkieliset tavausakkoset

Oikeita väittämiä:

+ Oikein (28060)  Kirjaimen A suomenkielinen aakkosnimi on AARNE.
+ Oikein (28061)  Kirjaimen B suomenkielinen aakkosnimi on BERTTA.
+ Oikein (28064)  Kirjaimen C suomenkielinen aakkosnimi on CELSIUS.
+ Oikein (28065)  Kirjaimen D suomenkielinen aakkosnimi on DAAVID.
+ Oikein (28068)  Kirjaimen E suomenkielinen aakkosnimi on EEMELI.
+ Oikein (28069)  Kirjaimen F suomenkielinen aakkosnimi on FAARAO.
+ Oikein (28072)  Kirjaimen G suomenkielinen aakkosnimi on GIDEON.
+ Oikein (28073)  Kirjaimen H suomenkielinen aakkosnimi on HEIKKI.
+ Oikein (28076)  Kirjaimen I suomenkielinen aakkosnimi on IIVARI.
+ Oikein (28077)  Kirjaimen J suomenkielinen aakkosnimi on JUSSI.
+ Oikein (28080)  Kirjaimen K suomenkielinen aakkosnimi on KALLE.
+ Oikein (28081)  Kirjaimen L suomenkielinen aakkosnimi on LAURI.
+ Oikein (28084)  Kirjaimen M suomenkielinen aakkosnimi on MATTI.
+ Oikein (28085)  Kirjaimen N suomenkielinen aakkosnimi on NIILO.
+ Oikein (28088)  Kirjaimen O suomenkielinen aakkosnimi on OTTO.
+ Oikein (28089)  Kirjaimen P suomenkielinen aakkosnimi on PAAVO.
+ Oikein (28092)  Kirjaimen Q suomenkielinen aakkosnimi on KUU.
+ Oikein (28093)  Kirjaimen R suomenkielinen aakkosnimi on RISTO.
+ Oikein (28096)  Kirjaimen S suomenkielinen aakkosnimi on SAKARI.
+ Oikein (28097)  Kirjaimen T suomenkielinen aakkosnimi on TYYNE.
+ Oikein (28100)  Kirjaimen U suomenkielinen aakkosnimi on URHO.
+ Oikein (28101)  Kirjaimen V suomenkielinen aakkosnimi on VIHTORI.
+ Oikein (28104)  Kirjaimen W suomenkielinen aakkosnimi on VISKI.
+ Oikein (28105)  Kirjaimen X suomenkielinen aakkosnimi on ÄKSÄ.
+ Oikein (28108)  Kirjaimen Y suomenkielinen aakkosnimi on YRJÖ.
+ Oikein (28109)  Kirjaimen Z suomenkielinen aakkosnimi on TSETA.
+ Oikein (28112)  Kirjaimen Å suomenkielinen aakkosnimi on RUOTSALAINEN O.
+ Oikein (28113)  Kirjaimen Ä suomenkielinen aakkosnimi on ÄITI.
+ Oikein (28116)  Kirjaimen Ö suomenkielinen aakkosnimi on ÖLJY.

Vääriä väittämiä ja miksi ne ovat väärin!
Seuraavassa on tähän aihealueeseen liittyviä vääriä väittämiä. Väärien 
väittämien oppiminen tai lukeminen saattaa olla vaarallista, jos et varmasti 
samalla lue ja ymmärrä myös oikeaa vastausta. Joskus saattaa olla 
turvalllisinta lukea väärän vastauksen selitys vain, jos harjoituskokeessa 
olet vastannut kysymykseen väärin!

- Väärin (28059) Kirjaimen A suomenkielinen aakkosnimi on ANTTI. Tämä on väärä väite!
(28059) Oikea vastaus: 

Kirjaimen A suomenkielinen aakkosnimi on AARNE



- Väärin (28062) Kirjaimen B suomenkielinen aakkosnimi on BELLA. Tämä on väärä väite!
(28062) Oikea vastaus: 

Kirjaimen B suomenkielinen aakkosnimi on BERTTA

- Väärin (28063) Kirjaimen C suomenkielinen aakkosnimi on CECILIA. Tämä on väärä väite!
(28063) Oikea vastaus: 

Kirjaimen C suomenkielinen aakkosnimi on CELSIUS.

- Väärin (28066) Kirjaimen D suomenkielinen aakkosnimi on DANNY. Tämä on väärä väite!
(28066) Oikea vastaus: 

Kirjaimen D suomenkielinen aakkosnimi on DAAVID.

- Väärin (28067) Kirjaimen E suomenkielinen aakkosnimi on ERKKI. Tämä on väärä väite!
(28067) Oikea vastaus: 

Kirjaimen E suomenkielinen aakkosnimi on EEMELI.

- Väärin (28070) Kirjaimen F suomenkielinen aakkosnimi on FAARI. Tämä on väärä väite!
(28070) Oikea vastaus:  

Kirjaimen F suomenkielinen aakkosnimi on FAARAO

- Väärin (28071) Kirjaimen G suomenkielinen aakkosnimi on GAABRIEL. Tämä on väärä väite!
(28071) Oikea vastaus: 

Kirjaimen G suomenkielinen aakkosnimi on GIDEON.

- Väärin (28075) Kirjaimen I suomenkielinen aakkosnimi on IRJA. Tämä on väärä väite!
(28075) Oikea vastaus: 

Kirjaimen I suomenkielinen aakkosnimi on IIVARI.

- Väärin (28078) Kirjaimen J suomenkielinen aakkosnimi on JAAKKO. Tämä on väärä väite!
(28078) Oikea vastaus: 

Kirjaimen J suomenkielinen aakkosnimi on JUSSI.

- Väärin (28079) Kirjaimen K suomenkielinen aakkosnimi on KAARINA. Tämä on väärä väite!
(28079) Oikea vastaus: 

Kirjaimen K suomenkielinen aakkosnimi on KALLE. 

- Väärin (28082) Kirjaimen L suomenkielinen aakkosnimi on LASSE. Tämä on väärä väite!
(28082) Oikea vastaus: 

Kirjaimen L suomenkielinen aakkosnimi on LAURI.

- Väärin (28083) Kirjaimen M suomenkielinen aakkosnimi on MAIJA. Tämä on väärä väite!
(28083) Oikea vastaus: 

Kirjaimen M suomenkielinen aakkosnimi on MATTI.

- Väärin (28086) Kirjaimen N suomenkielinen aakkosnimi on NIKO. Tämä on väärä väite!
(28086) Oikea vastaus: 

Kirjaimen N suomenkielinen aakkosnimi on NIILO.

- Väärin (28087) Kirjaimen O suomenkielinen aakkosnimi on OLLI. Tämä on väärä väite!
(28087) Oikea vastaus: 

Kirjaimen O suomenkielinen aakkosnimi on OTTO.

- Väärin (28090) Kirjaimen P suomenkielinen aakkosnimi on PEKKA. Tämä on väärä väite!
(28090) Oikea vastaus: 

Kirjaimen P suomenkielinen aakkosnimi on PAAVO.

- Väärin (28091) Kirjaimen Q suomenkielinen aakkosnimi on KVINTUS. Tämä on väärä väite!
(28091) Oikea vastaus: 

Kirjaimen Q suomenkielinen aakkosnimi on KUU.



- Väärin (28094) Kirjaimen R suomenkielinen aakkosnimi on RAIMO. Tämä on väärä väite!
(28094) Oikea vastaus: 

Kirjaimen R suomenkielinen aakkosnimi on RISTO.

- Väärin (28095) Kirjaimen S suomenkielinen aakkosnimi on SEPPO. Tämä on väärä väite!
(28095) Oikea vastaus: 

Kirjaimen S suomenkielinen aakkosnimi on SAKARI.

- Väärin (28098) Kirjaimen T suomenkielinen aakkosnimi on TAUNO. Tämä on väärä väite!
(28098) Oikea vastaus: 

Kirjaimen T suomenkielinen aakkosnimi on TYYNE.

- Väärin (28099) Kirjaimen U suomenkielinen aakkosnimi on UUNO. Tämä on väärä väite!
(28099) Oikea vastaus: 

Kirjaimen U suomenkielinen aakkosnimi on URHO.

- Väärin (28102) Kirjaimen V suomenkielinen aakkosnimi on VILLE. Tämä on väärä väite!
(28102) Oikea vastaus: 

Kirjaimen V suomenkielinen aakkosnimi on VIHTORI.

- Väärin (28103) Kirjaimen W suomenkielinen aakkosnimi on WERNERI. Tämä on väärä 
väite!

(28103) Oikea vastaus: 
Kirjaimen W suomenkielinen aakkosnimi on VISKI.

- Väärin (28106) Kirjaimen X suomenkielinen aakkosnimi on EKSÄ. Tämä on väärä väite!
(28106) Oikea vastaus: 

Kirjaimen X suomenkielinen aakkosnimi on ÄKSÄ.

- Väärin (28107) Kirjaimen Y suomenkielinen aakkosnimi on YLERMI. Tämä on väärä väite!
(28107) Oikea vastaus: 

Kirjaimen Y suomenkielinen aakkosnimi on YRJÖ.

- Väärin (28110) Kirjaimen Z suomenkielinen aakkosnimi on TSETORI. Tämä on väärä väite!
(28110) Oikea vastaus: 

Kirjaimen Z suomenkielinen aakkosnimi on TSETA.

- Väärin (28111) Kirjaimen Å suomenkielinen aakkosnimi on ÅKE. Tämä on väärä väite!
(28111) Oikea vastaus:
 Kirjaimen Å suomenkielinen aakkosnimi on RUOTSALAINEN O.

- Väärin (28114) Kirjaimen Ä suomenkielinen aakkosnimi on ÄÄNI. Tämä on väärä väite!
(28114) Oikea vastaus: 

Kirjaimen Ä suomenkielinen aakkosnimi on ÄITI.

- Väärin (28115) Kirjaimen Ö suomenkielinen aakkosnimi on ÖÖLANTI. Tämä on väärä väite!
(28115) Oikea vastaus: 

Kirjaimen Ö suomenkielinen aakkosnimi on ÖLJY.

- Väärin (28127) Kirjaimen W suomenkielinen aakkosnimi on KAKSINKERTAINEN V. Tämä on 
väärä väite!

(28127) Oikea vastaus: 
Kirjaimen W suomenkielinen aakkosnimi on VISKI.


